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INTERROGAZIONE

Oggetto: Revisione sensi unici centro storico
Premesso che
In occasione del Consiglio Comunale del 03/12/2015, in risposta all’interrogazione del Gruppo Consiliare Movimento 5 Stelle avente per oggetto: “Sul senso unico eccetto bici”, l’assessore Giacobazzi aveva risposto, tra le altre cose,  con la seguente dichiarazione:
“cosa possiamo fare a breve?.. a breve avremo, spero, tra poche settimane, un nuovo sistema di telecamere che impedirà i movimenti di auto in attraversamento al centro e abbiamo già deciso di procedere con una revisione dei sensi unici che li renda più razionali, più ragionevoli e più intuitivi in modo da avere anche per i ciclisti, che sono ad oggi tenuti a rispettarli,...avere delle direzioni privilegiate che consentono degli spostamenti diretti e non ferraginosi e di fatto impraticabili come quelli di oggi”
in tale occasione aveva dichiarato inoltre che il disegno di legge delega sul nuovo codice della strada, che prevede al suo interno anche le norme relative alla liberalizzazione del cosiddetto “senso unico eccetto bici”, era stato approvato alla Camera ma ancora fermo al Senato;
Tenuto conto che
I tempi per l’implementazione del sistema del controllo dei varchi al centro storico, in ingresso ed uscita, ha subito dei ritardi di realizzazione;
Come appreso da articoli sui quotidiani locali, tale sistema dovrebbe entrare in vigore il prossimo 15 ottobre;
 Considerato che
grazie anche ai ritardi avvenuti nell’iter di programmazione il Comune ha presumibilmente avuto il tempo necessario per rifinire la revisione dei sensi unici del centro storico così da permettere degli spostamenti più ragionevoli per i ciclisti, così come dichiarato dall’assessore Giacobazzi in occasione del Consiglio Comunale del 2 dicembre 2015.
in tale occasione la revisione dei sensi unici era stata definita da Giacobazzi come un intervento che il Comune era intenzionato a fare appena possibile. Adesso che è giunto il momento per poterla implementare però, nulla è stato ancora comunicato a riguardo.
Si chiede all’Assessore competente di sapere
- se l'amministrazione intende realmente procedere con la revisione dei sensi unici del centro storico, in particolare nella parte sud, in modo da agevolare gli attraversamenti diretti dei ciclisti, così come dichiarato dall’amministratore nella risposta sopra citata


- se sì: con che tempi? E si intende eventualmente coinvolgere le associazioni dei ciclisti? 
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